
Результаты опроса по горячему питания в ГБОУ СОШ с. Алькино 
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Нравится ли 
вам школьное 

меню?

Довольны ли 
вы качеством 

приготовления 
школьных 

блюд?

Удовлетворяет 
ли вас 

организация 
школьного 
питания?

Удовлетворяет 
ли вас объем 

порции?

Да

Нет
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Ваши предложения по организации 
школьного питания?

разнообразить виды салатов разнообразить ассортимент фруктов

включить в меню выпечку
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Каким, по вашему мнению, должно 
быть школьное меню?

Умеренно калорийным Полезным Более калорийным

Более диетическим Умеренно диетическим



 


